



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO TEMPORÁRIO - EDITAL Nº 003/2021**  
**ENFERMEIRO**  
**HOSPITAL DE CLÍNICAS-HC**

**Processo nº 15-P-36902/2021**

Retificação do Edital de ABERTURA de inscrições do Processo Seletivo Público Temporário para a função de ENFERMEIRO da carreira de Profissionais de Apoio ao Ensino, Pesquisa e Extensão - PAEPE, conforme Edital de Abertura nº 03/2021, publicado no Diário Oficial do Estado de 11/12/2021.

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO I**

**REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS**

BRASIL. Ministério da Saúde. Guia de vigilância em saúde. 3ª edição. Volume único. Brasília - DF: Ministério da Saúde, 2019

**LEIA-SE:**

**ANEXO I**

**REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS**

BRASIL. Ministério da Saúde. Guia de vigilância em saúde. 5ª edição. Volume único. Brasília - DF: Ministério da Saúde, 2021. Link: [https://www.gov.br/saude/pt-br/centrais-de-conteudo/publicacoes/publicacoes-svs/vigilancia/guia-de-vigilancia-em-saude\\_5ed\\_21nov21\\_isbn5.pdf/view](https://www.gov.br/saude/pt-br/centrais-de-conteudo/publicacoes/publicacoes-svs/vigilancia/guia-de-vigilancia-em-saude_5ed_21nov21_isbn5.pdf/view)

Campinas, 06 de janeiro de 2022.